

加中石化油气 数千车熄火

香港政府调查“熄火风潮”,中石化连发说明:产品符合标准

涉及数千辆车的“熄火风潮”已波及全香港,香港业界昨日发动抗议,并与机电署、中石化等开会商讨问题。中石化方面昨天对“劣质油”的抗议作出回应:已经委托独立机构化验石油气产品。中国石化(香港)加油站有限公司会与政府及业界进一步调查,了解的土“熄火”原因,是否与天气或的土本身问题有关。

据报道,继香港6000部的土熄火后,“熄火风潮”蔓延至小巴,至今已为数百部石油气小巴在加气后频频熄火。的士、小巴业界矛头直指中石化及其他加油站,怀疑其出售的石油气有问题。

全香港目前约有1.8万辆的士,香港汽车交通运输业总工会的士分会主任杜口棠表示,由于

中石化油气较便宜,估计约有七成,即约1.2万多辆的士光顾中石化,而有五六千辆的士曾出现熄火。其所在工会的测试表明,熄火事件可能与中石化石油气转差有关。他要求署方加强监管及尽快查明真相,并呼吁业界暂停光顾中石化气站。

对突如其来的“熄火风潮”,中国石化(香港)加油站有限公司1月1日和2日连续对外作出说明,称1月1日即收到大埔、马鞍山和元朗等专用加气站主管反映有的士在加气后出现较难发动或慢速时“熄火”情况。为此,已经在1月1日即时启动紧急机制。中国石化(香港)加油站有限公司已向香港特区政府机电工程署详细通报了此事,

并就石油气运作全过程开展检查工作。

对2009年12月1日以来所有运抵中国石化(香港)加油站有限公司青衣气库的石油气的独立化验机构商检进行核查,报告均显示产品品质符合香港标准,未发现气源存在品质问题。此外,核查显示青衣气库按规范排水;油库收发石油气滤网按规定清理;运气缸车滤网按规定清理;全部气站接卸口的滤网按规定清理;抽查部分加气机的设备状态和滤网,均在正常状态。

中国石化(香港)加油站有限公司1月2日委托独立机构再次化验石油气产品,报告初步显示产品合格。

中国石油化工股份有限公

司表示,中国石化(香港)加油站有限公司会与政府及业界进一步调查,了解的土“熄火”原因,是否与天气或的土本身问题有关。

中国石化(香港)加油站有限公司的石油气来源包括内地和台湾地区、中东、韩国,由英国石油公司供应。

中国石化(香港)加油站有限公司是中国石化(香港)有限公司的属下单位,主要在香港地区从事汽油、柴油、天然气的零售,现有遍布香港各区的油气站45座,其中加油站22座,加油加气站16座,加气站7座。

中国石化(香港)有限公司现为中国石油化工股份有限公司的全资子公司。

综合新华社《北京晨报》消息



汶川捐款使用情况 每一笔都能查到

四川省红十字会4日向社会各界发布了“5·12”汶川地震灾害接收社会捐赠资金使用情况公示表。红十字会工作人员表示,捐赠人可以逐级查找到自己所捐款项的最终去向。

据了解,截至2009年11月30日,四川省红十字会共接收汶川地震抗震救灾捐赠资金1389598095.72元人民币(含利息),其中已安排使用1383784199.93元,待安排使用5813895.79元。

公示表上明示了捐款类别、数额、捐款单位(个人)、使用方向及说明。据四川省红十字会相关工作介绍,捐款分为定向和非定向两类。非定向捐款687515681.82元,定向捐款702082413.90元,每笔款项都标明了使用单位。目前,定向捐款都已全部安排使用。

记者看到,捐款不分款额大小,公示表皆一一列出。最少的一笔款项是通过重庆红十字会定向捐赠给卧龙大熊猫保护区的152元。同一单位多次捐赠的分别记录公示。境外组织委托境内组织捐赠的也明示在案。综合

一把手汇报工作 要用PPT形式 重庆此举开先河

重庆市在上月底召开的全市经济工作会开全国先河,要求基层一把手在规定时间内用PPT形式汇报工作。近日,各区县纷纷收到一份来自市委办公厅的通报,其中一个重要内容就是对所有“一把手”的汇报进行的“考核”排名。

“成绩单”到手的“一把手”们对此解读称:市委、市政府改变会风不仅动了真格,还形成了一套务实有效的模式。“评价的并非简单的PPT,一方面是对工作业绩的考核,更重要的是对工作性会议会风的革命性变革。”拿到第一名的渝中区区委书记刘强说,40个区县竞争的“战场”已无处不在,没有内容说空话将被别人笑话。

重庆市委办公厅秘书一处负责人称,“其实,重庆市委书记薄熙来已作了率先垂范,区县一把手也当如此。”该负责人表示,在很多大会讲话中,薄书记不仅讲生动、管用的话,还附带直观生动的PPT展示,报告内容丰富,形式更吸引人,极大地提高了会议的效果。

据《重庆商报》

三聚氰胺超标 乳品公司董事长被批捕

记者昨天获悉,因涉嫌生产、销售三聚氰胺超过国家标准的乳制品,上海熊猫乳品有限公司董事长王岳超等三人已被奉贤检察院批捕,下周检察院将以生产、销售伪劣产品罪对三人提起公诉。

由于此次被查处的问题产品中包括炼乳,不少消费者便对号入座误认为是“熊猫炼乳”这一老牌产品使用了三聚氰胺。但记者调查后发现,“熊猫炼乳”是由浙江熊猫乳品公司生产,与涉案的上海“熊猫”产品无关。上海熊猫生产的炼乳的品牌为“国宝”和“宝熊”牌,并非“熊猫”牌。

浙江“熊猫”的委托律师上海百全律师事务所王勤告诉记者:“浙江‘熊猫’的商标具有54年悠久历史,其生产的熊猫牌炼乳产品完全符合国家标准。同时浙江熊猫已经在其网站发表律师声明,撇清与上海熊猫的关系。”

据上海《青年报》

海选律师接替李庄 今为龚刚模辩护

代理属法律援助不收分文,龚刚模会见时表示认同

龚刚模的前任辩护律师李庄因为在办理案件过程中,涉嫌伪造证据、妨害作证罪在重庆江北区法院受审。龚刚模案将在今天开庭,记者从多方了解到,目前龚刚模的辩护律师已有人选,为重庆市律师协会刑事业务委员会副主任、重庆静升律师事务所傅达庆律师。傅律师在会见了龚刚模后,龚刚模对这名指定的律师表示认同。

为龚刚模“海选”律师

昨日,记者就此问题向傅达庆律师本人求证得到证实,傅达庆告诉记者,其实早在12月18日,即李庄案发后不久,他就接到了市司法局的通知,司法局向法院推荐他为龚刚模的辩护人,出庭为龚刚模依法进行辩护。

傅达庆告诉记者,他介入此案是受市司法局委派,最早是由市一中院向法院发函,请司法局为龚刚模推选一名法律援助律师。市司法局接函后,为了慎重起见,最终决定辩护人选不从重庆市法律援助中心产生,而从社会律师中选取。有关部门的要求是,该人选应该业务素质过硬,综合能力较强。

据知情者称,司法局在律师队伍里经过“海选”后,最终确定了由市律协刑事业务委员会副主任、静升所的傅达庆律师担当。此人的专长为刑事辩护和合同纠纷,其刑辩能力较强,在业界知名度较高。

会见时对律师表示认同

据悉,原定12月7日开庭的龚刚模案,因故延迟至今日开庭。傅达庆告诉记者,在接手此案后,自感时间紧张,他立即丢下手里的其他工作,到法院办理相关手续,并查阅了检察院移交的龚刚模涉黑团伙案的部分案卷材料。“由于材料、证据太多,在最近一段时里,都在围绕此案组织材料。”傅达庆称,已经准备好辩护思路。

在接手该案后,傅达庆专程到看守所会见了龚刚模本人,向龚刚模出示证件,明确告知为其提供法律援助,并询问龚刚模由其辩护该案有何意见。龚刚模在此前已了解到了傅达庆的身份和律师资历后,表示认同。傅达庆也当场表示,请龚刚模放心,尽管是法律援助,在法庭他将会依法为其辩护。经过与龚的交

流,龚就案情谈了自己的观点。

昨天,傅达庆表示,已经接到市一中院的开庭通知。其间也第二次会见龚刚模。但对于龚刚模案情,以及其辩护思路和方向,他表示暂不方便透露。

律师费分文不收

“这个案子,因是指定辩护,分文不收。”在谈到律师费问题时,傅达庆笑着回答。他称,律师法早有规定,每一个律师都有承担法律援助的义务。他不会收取龚刚模或其亲友的任何费用。

“不收钱,龚刚模一案开庭时,会不会流于形式,走过场?”记者问。傅达庆表示“绝不可能,将和收费案件一样同等对待,绝不会敷衍”。他说,法律援助是每一个律师的义务,不能因为没钱,就马虎了事,这不仅是对当事人不负责,也是对律师行业的一种亵渎。随后,他又加了一句“到时在庭上可见分晓”。

至于其“前任”律师李庄收取的巨额律师费,相比之下,他会不会心理失衡。傅达庆坦言,李庄案的详情并不了解,他不想多谈,“但还不至于心理失衡,他是我,我是我,互不相干。”

水价听证会“怪象”说怪不怪

发改委回应“代表身份造假”“梦中听证”等疑问

据新华社北京1月4日电(记者 江国成)针对部分媒体有关哈尔滨市、济南市和福州市水价调整听证会有关“问题”的报道,国家发展和改革委员会价格司派出调查组进行核实。为此,记者4日专访了发展改革委价格司有关负责人,了解调查情况。

哈尔滨:代表身份造假 回应:两参加人身份颠倒

近日,有媒体报道称,哈尔滨水价调整听证会疑点重重,并对消费者参加人身份提出质疑。对此,发展改革委价格司有关负责人表示,哈尔滨市物价局根据《政府制定价格听证办法》规定,委托哈尔滨市消费者协会推荐13名消费者参加人。

经发展改革委调查核实,哈尔滨市消费者协会向物价局正式报名时,误将谷孝发和刘汝文两个参加人的身份颠倒了。谷孝

发是哈尔滨市信访局离休干部,不是下岗职工。刘汝文确系下岗职工,哈尔滨市和香坊区劳动和社会保障局均已出具相关证明。

有媒体报道称,刘天晓“一直得不到发言机会”,甚至向主持人“丢了一瓶矿泉水以示抗议”。经发展改革委调查核实,听证会参加人应到33名,实到32名。刘天晓是第7名发言者,并非“一直得不到发言机会”,而且实际发言时间近10分钟,超过规定时间近1倍,是所有听证参加人中发言时间最长的一个。

有媒体报道“下岗职工杨秀梅当天没有到现场,坐在她位置上的太平大有坊社区干部孙晶”,经调查核实,会议前一天,杨秀梅打电话给哈尔滨市物价局工作人员,表示因个人原因,不能参加听证会。

经调查会议录像证实,整个听证会过程中,杨秀梅的位置一直

空着,没有其他人就座。

福州:代表产生程序不合规 回应:是由记者随机选取

针对福州水价调整听证会消费者参加人的产生程序是否符合程序,消费者参加人是否必须公开身份的问题,发展改革委价格司有关负责人说,去年12月31日召开的福州水价听证会消费者参加人的产生程序符合2008年10月颁布的《政府制定价格听证办法》有关规定,是有效的。

《政府制定价格听证办法》第十条规定,听证会参加人的产生方式有两种:“消费者采取自愿报名、随机选取方式,也可以由政府价格主管部门委托消费者组织或者其他群众组织推荐”。福州市物价局采取的是第一种方式,即从22名报名的消费者中由媒体记者随机选取8名参加人、3名旁听人,并当场确认公布。

这名负责人说,消费者参加人可以自己选择是否公开身份。《政府制定价格听证办法》第十九条规定:“听证会举行15日前,政府价格主管部门应当通过政府网站、新闻媒体向社会公告听证会举行的时间、地点,定价听证方案要点,听证会参加人和听证人名单”,没有要求必须公开听证会参加人的身份。

济南:代表会上打瞌睡 回应:护理病人没休息

在谈到济南水价调整听证会上个别消费者参加人打瞌睡的问题,发展改革委价格司有关负责人说,听证会中有一名消费者参加人打瞌睡,是由于前两天一直在医院陪护病重的家人没有休息。“至于该消费者参加人如何回答记者提问是其个人的认识问题,不能因此否定听证会参加人的代表性。”